

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

Λευκωσία, 9 Δεκεμβρίου 2014

Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΝΙΑΖΙ ΚΙΖΙΛΓΙΟΥΡΕΚ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠτΔ ΕΠΙ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ



Στο Συμβούλιο Γεωστρατηγικών Μελετών που συνέστησε, πριν από δύο μήνες, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, διορίστηκε ο Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Niyazi Kizilyürek. Στο Συμβούλιο αυτό, συμμετέχουν ακαδημαϊκοί, οι οποίοι συχνά ενημερώνουν τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για τις γεωπολιτικές εξελίξεις στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο.

Ο Καθηγητής Niyazi Kizilyürek, ο οποίος εξειδικεύεται στα θέματα της Τουρκίας, θα συμβουλεύει τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας επί θεμάτων της Μέσης Ανατολής. Ο κ. Kizilyürek είναι γνωστός για τις επιστημονικές εργασίες και δημοσιεύσεις του στα θέματα της Τουρκίας και του Κυπριακού ζητήματος.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, αφού συνεχάρη τον Καθηγητή Niyazi Kizilyürek για το νέο ρόλο που αναλαμβάνει, τόνισε ότι ο εν λόγω διορισμός αναδεικνύει για ακόμη μια φορά το πόσο μπορεί να προσφέρει στην κοινωνία η εμπειρογνωμοσύνη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου Κύπρου. «Ο διορισμός αυτός εκτός από τον ίδιο τον Καθηγητή τιμά και το Πανεπιστήμιο Κύπρου», κατέληξε ο Πρύτανης.

Σύντομο Βιογραφικό Καθηγητή Niyazi Kizilyurek

Ο Δρ Niyazi Mustafa Kizilyurek γεννήθηκε στην Ποταμιά το 1959. Σπούδασε στο Πανεπιστήμιο της Βρέμης απ' όπου έλαβε το Διδακτορικό του το 1990. Το 1995 προσλήφθηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στη θέση Λέκτορα στο Τμήμα Τουρκικών Σπουδών. Σήμερα είναι Καθηγητής στο Τμήμα Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών και Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Είναι συγγραφέας αρκετών βιβλίων και επιμελητής συλλογικών τόμων. Επίσης, δημοσίευσε άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά. Το επιστημονικό του έργο δημοσιεύτηκε κυρίως στην ελληνική και στην τουρκική γλώσσα αλλά και στα Γερμανικά, Γαλλικά και Αγγλικά.

Οι δημοσιεύσεις του αφορούν θέματα όπως είναι Η Νεότερη Ιστορία της Τουρκίας, η Ιστορία του Κυπριακού Ζητήματος, ο Εθνικισμός και οι Εθνοτικές Διενέξεις, κ.ά..

Τέλος ανακοίνωσης